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J a v a s l a t
a Startmunka programban történő részvétellel kapcsolatos döntés meghozatalára

Tisztelt Közgyűlés!

2014.  évben  is  folytatódnak  a  Belügyminisztérium  irányításával,  koordinálásával  a 
Startmunka mintaprogramok.  Fő cél továbbra is az érintettek munka világába történő be-, 
illetve visszavezetése értékteremtő munkavégzéssel.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata két Startmunka programban kíván részt venni 
a Salgótarjáni Foglalkoztatási Nonprofit Kft (a továbbiakban: Nonprofit Kft.) által, amelyre a 
Nonprofit  Kft.  márciusban  pályázatot  nyújtott  be.  A  márciusban  benyújtott  programokat 
azonban  a  Belügyminisztérium  azonban  nem  támogatta,  ezért  a  Nonprofit  Kft.  újabb 
pályázatokat dolgozott ki május 1. napjától tervezett megvalósítással. A programok későbbi 
indítása  miatt  a  költségeket  újra  kellett  számolnia  a  Nonprofit  Kft-nek,  ugyanakkor  a 
programok magas dologi költségvonzata miatt szükséges pályázati önerő bevonása is.  

Az  összetett  munkafeladatokat  tartalmazó  projektlábak  közül  az  alábbi  két  terület 
megvalósítására nyújtott be a Nonprofit Kft. pályázatot:

1.)    Értékteremtő közfoglalkoztatási program: 
Salgótarján bel – és külterületein gondozott és gondozatlan zöldterületek karbantartása.
A program 2014.05.01-től  2014.09.30-ig kerül  megvalósításra,  melyben  napi  8  órában 
204 fő közfoglalkoztatott részesül munkalehetőségben.
A foglalkoztatás tervezett összköltsége 119.797  eFt, amelyből a Nemzeti Közfoglalkozta-
tási Alap 112.657 eFt támogatást biztosít. A program megvalósításához szükséges pályá-
zati önerőt a Nonprofit Kft. biztosítja.
  

2.)    Helyi sajátosságokra épülő program:
A városi utak, új javítási technológiával összefüggő előkészítési munkák elvégzése, vala-
mint az úthálózathoz tartozó infrastruktúra elemek (járdák, lépcsők) karbantartása.
A programban 2014.05.01-től 2014.09.30-ig napi 8 órában 172 fő közfoglalkoztatott vesz 
részt. A program várható összköltsége 131.221 e Ft , ebből a Nemzeti Közfoglalkoztatási 
Alap 94.886 eFt támogatást nyújt, a pályázati önerő szükséglet: 36.335 eFt. Az önerőt az 
önkormányzat támogatásként biztosítja a Nonprofit Kft. részére, amelynek fedezete az ön-
kormányzat 2014. évi költségvetésében a „normatív állami hozzájárulás és egyéb központi 
támogatás visszafizetése” és a „működési céltartalék” előirányzatokon rendelkezésre áll.
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A Startmunka programok keretében elsősorban a foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jo-
gosultak foglalkoztathatók. A foglalkoztatás a munkaügyi központ illetékes kirendeltségének 
munkaközvetítésével jön létre. Abban az esetben, ha a kirendeltség a kérelemben megjelölt 
munkakörre nem tud olyan megfelelő munkaerőt biztosítani, aki jogosult a foglalkoztatást he-
lyettesítő támogatásra, akkor más álláskeresőként nyilvántartott személy foglalkoztatása is tá-
mogatható. 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  Startmunka  programon  belül  az 
„értékteremtő  közfoglalkoztatási  program”  és  a  „helyi  sajátosságokra  épülő 
közfoglalkoztatási  program”  megvalósítására  vonatkozó  pályázatoknak  a  Salgótarjáni 
Foglalkoztatási  Nonprofit Kft. által  (a továbbiakban: Nonprofit  Kft.) a Nógrád Megyei 
Kormányhivatal  Munkaügyi  Központ  Salgótarjáni  Kirendeltség  és  Szolgáltató 
Központhoz történő benyújtását a jóváhagyja.
Határidő: értelemszerűen
Felelős: Sári Sándor ügyvezető igazgató

2. A pályázatok kedvező elbírálása  esetében Salgótarján Megyei  Jogú Város Közgyűlése 
vállalja, hogy a helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatási programhoz kapcsolódóan 
tervezett önerőt, 36.335 eFt-ot az önkormányzat 2014. évi költségvetése terhére biztosítja, 
és felkéri a polgármestert, hogy az előirányzat rendezéséről a Közgyűlés soron következő 
ülésére gondoskodjon.
A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a szükséges önerő biztosítására vonatkozóan 
az Önkormányzat és a Nonprofit Kft. közötti megállapodás aláírására. 
Határidő: értelemszerűen
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2014. április 24.

Eötvös Mihály
alpolgármester
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